

ABONAMENTELE

toată fara, pe an . . . 40 lei
 pe 6 luni . . . 22 lei
 pe 3 luni . . . 12 lei
 streinătate pe an . . . 60 lei

Abonamentele se primesc la Administrație.

Capitală 10 bani numără
 Districte 15 bani număru

TIMPUL

REDACTIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litere petit pag. IV. 40
 Reclame pag. III . . . 1 50
 „ II . . . 2 50

Anunțurile și inserțiile se primesc în București, la Administrația ziarului în Viena, la birourile de anunțuri Heinrich Schalek, Wollzeile 12; — A. Oppelik, Stubelstein 2; — Paris, C. Adam, rue Clémence 4 A. Lorett, rue 8-tei Anni 51.

Serisorile nefranțate nu se primesc
 Manuscrisele nelimpriate se ard.

pentru a nu inceta cu trimiterile ziarului, Domniile abonati de județe sunt rugati să binițoiască a trimite costul abonamentului.

București, 8 Iunie 1883

ce tagăduit este că unde nu se face distincție între onoare și deso- între virtute și viciu, urmează amestec ucizator în paguba nu a moralei sociale care dispare a face loc degradării și mișe- Trebuie să recunoaștem că, când lucrurile, amestecând po- în datorie, am intins cu toții enia socială până și în relațiu- politice, și într'un mod atât de nsiv, în cât nu am mai obser- degradarea ce în societate nu e văzută și ne alungată. Ist-fel până la un timp, deși cu rust, am privit însă cu impasibi- te abjurarea astăzi a unei credințe pesată de către unii până eri, și așa mrisată de o toleranță regretabilă, egarea, deserțiunea și au luat a- ul spaimentător care se vede acum. Nec oamenii politici dintr'o tabe- într'alta, ca și cum conștiința lor ar bagaj ce trebuie mutat dupe tuițe de moment. Suntem siguri etlanul simț ghidat de morală condam- nan genere aceste strămutări ne- ese și ne permise; dar nu es- ai puțin adevărat că ele dau mplu urit, și că, pe cât deso- ni pe renegați, în același timp aogă gangrena în publicul nep- zător, pe cât timp nimeni nu se ită a' l descepta. Ne trebuie în pre- a scoală de principii, ne trebuie o una politică și curajul de a inta cu tărie neconsecuența po- a, specula principiurilor. La ale acestei școli va prinde rădă- și va crește caracterul cetățenesc, în regimul parlamentar este a principal factor al controlului pu- b. Spre a face și o imediată a- plare a acestor teorii, vom cere- stăzi purtarea unuia dintre bār- ai politici marcanți ai noștri, care ită mai cu seamă blamul și dis- pul public pentru cinismul ce ne entă. Il vom numi pe nume: D. B. liu Boerescu. Ce purtare politică a acest bārbat de talent numai, are a pus credința mult timp pādul conservator? Incepnd alā- uca cu D-nu Rosetti—Brätianu, a Basiliu Boerescu s'a despārțit de densii la 1860, accusându-i de idei și pāiri radicale, ear mai cu osebare de apacitatea administrativă de care fă- ce ei probă patentă în ministerul o lună ce au avut pentru pri- oară în anul acela.

ce aci nainte depārțându-se con- titu de gașca roșie, se apropie din ce de elementele ordinii și mo- ditionii, pană ce în fine mărturi anțe conservatoare, și se așeză titlu definitiv în partidul conser- vator.

ce putea zice, în fața rupturii sale cu Roșii, că d-nu Basiliu Boerescu

se amăgise și că văzându'i la lucru s'a spaimantat de spiritul lor turbu- lent, și a cătat să se depārteze de densii ca să se fixeze acolo unde temperamental său și o judecată să- nătoasă îl atrăgeau; — Până aci dar n'ar fi fost nimeni în drept să i facă imputār, pentru o schimbare la față, căci nu se putea încă atunci numi schimbare purtarea sa — Cel puțin de la votarea și promulgarea Constituțiunii actuale, d. Basile Boerescu n'a mai fost de căt conservator. Până acum patru ani, când, cu oca- sia evenimentelor din Bulgaria, aso- ciându-și pe Beyzadea Miticā Ghica la o nouă aventură, întreprinse, im- preună cu densul, formarea unui partid cu numele de Centru.

Era într'adevăr un număr de tineri instruiți, ne inregimentați în nici un partid, cari însă, văznd propor- ționile desordonate ce luau roșii in- vingători în alegerile de la 1876, și indignați de neleala punere sub acu- zațiune a miniștrilor partidului Con- servator, în numărul căror compta și d. Basiliu Boerescu, manifestară pe față simpatii persecutaților. Abilul pāsārar nu scāpā ocazia spre a'i a- demeni cu ideea creării unui nou partid care să nu fie nici conserva- tor, nici liberal, care să fie un ter- men de mijloc între aceste două ex- treme, să fie balanța imparțialității în- tre densele, și să faciliteze ast-fel prin concursul dat, după trebuința fie că- ruia, dezvoltarea lină a organismului nostru politic și social.

Aparentā foarte frumoasă, căreia șarlatanul ei mai da încă un lustru prin următoarele cuvinte:

„Să nu scāpām din vedere, dom- nilor, că obirșia noastră este con- servatoare. Noi însă primim binele „de unde l găsim, și așa implinim „în regimul parlamentar o misiune din „cele mai profitabile.“

Nu cunoșteau bieții juni de bună credință spiritul acestor frumoase fra- se. Nu șiau că d-nu Basiliu Boe- rescu, conservatorul de indelung timp, proceda la fondarea noului partid nu- mai din supārare pe Conservatori, pentru că în senul consiliului, sub mi- nisterul Lascar Catargi, s'a combātut întreprinderea de bancher a d-lui Basiliu Boerescu ca ministru, cu fai- moasa *Lancā de București*, care eși propusese o strălucitā afacere din rescumpārarea căilor ferate, operată în urmă de către Roșii, spre adevē- rirea proverbului: *nu e pentru cine se gătește, dar pentru cine se nemerește*. Nu își imaginau candidii adepți ai Centrului că declamațiunea: „*primim binele de unde l găsim*“ era numai o frasă, care însemna *binele personal al d-lui Basiliu Boerescu*, satisfacerea treșșoarelor domniei-sale.

Evenimentele și d-nu Basiliu Boe- rescu s'au însărcinat să i învețe, căci indată ce a putut fi primit în combi- nația Rosetto—Brätianu, d-nu Basiliu Boerescu abandonā partidul său, cu care împreună striga că Rosetti—Brätianu sunt Hoedel și Nobiling, și tre- cu să serve ideile acestor onorabili regicizi.

Atunci, afară de vre-o doi amici intimi, nici unul din junii cari incon- jurau pe d-nu B. Boerescu n'a mai socotit de demnitatea sa să rămānă cu densul, iar partea cea mare a veni- t la obirșia ei, a trecut la Conser- vatori, unde compează și astăzi. D. B. Boerescu a stricat și a disolvat un partid, ce isbutise a forma sub niște auspicii ademenitoare, spre a se căpātui pe sine și *primind binele de ori unde i venea*.

Acum, fiind și dumnealui incāput în cercul care recunoaște și se in- chinā lui Belzebut, Rosetto—Brätianu, vine să judece de pe tribuna Senatu- lui, faptul opozițiunii de-a contesta legitimitatea actualelor corpuri legiui- toare, când și-au propus ele modifi- cări în Constituțiune prin elementul lor propriu. Cum oare și-a putut per- mite corifeul trădătorilor să țină o- pozițiunii curs de constituționalism?

Unde a putut găsi sfruntarea de-a atinge un lucru ce el nu'l are, con- știința de sine și de răspunderea pro- priilor sale principiiuri. Intr'adevăr intovārându-se cu d-nu Rosetto- Brätianu, d-nu Basiliu Boerescu i-a întrecut în cinism și în lipsă de caracter.

Prin aceasta și vorbele sale nu mai au nici o valoare, sau eficacitate în fața opiniiunii publice, și nu se atinge de căt pe sine cu densele, căci căt pentru opozițiune. aceasta stā mândrā la înălțimea unde a ri- dicat o implinirea cu sfințenie a da- toriilor sale

ȘTIRI TELEGRAFICE

Hanoyn, 18 Iunie. — D. Bennigsen a primit o deputație a alegeritorilor sei, care i-a nămānat o adresă. D. de Bennigsen a ținut și cu această ocazie un discurs în care a declarat că și-a dat doinda dimisiune de deputat la Dieta Prusiei, fiind că e convins că politica lui inpaciuitoare nu poate să re- ușească acum; și-a exprimat speranța cu toate astea că dispozițiunile guvernului se vor schimba.

Londra, 18 Iunie. — Englitera primește desființarea Capitulațiunilor în Tunisia.

Paris, 18 Iunie. — Cu toate depeșele de senzațiune publicate de ziarele Englezești, nimeni aici nu crede într'o ruptură între Franța și China.

Marchizul de Tseng, ambasador al Chi- nei la Paris, întorcându-se de la Moscva, și-a reluat locul.

Londra, 19 Iunie. — *Standard* publicā că Țarul și Țarina vor veni în Copenhaga în luna lui Iulie.

Impăratul Rusielor va vizita pe impēra- tul Germaniei la Ems, ș'apoi cate-și trei împērați se vor intruni la Gastein.

Viena, 19 Iunie. — Principele Muntene- grului a sosit aci.

Tunis, 19 Iunie. Detașamente de infan- terie, cavalerie și artilerie au fost trāmise de la Gafsa și de la Tebesa contra şeicului Jahrabant, care propoveduește reshelul sfânt la Tamet-sa în sud-vestul Tunisiei. Șeicul a- re deja numeroși partizani.

Fundațiunile Mitropolitului Nifon

Prin actele testamentare din 1874 și 1875, răposatul mitropolit Nifon, pe lângă câte-va donațiuni de valoa- re, a asigurat funcționarea mai mul- tor instituțiuni și practicarea mai multor bine-faceri, cari sunt:

a) Inființarea unui *seminar* numit „Ni- fon mitropolit“ pentru a cărei întreținere a lāsāt : casele din strada Calitei cu atē- nanțele și dependințele lor; Un fond de 948,000 lei în 948 bonuri domeniiale de câte 1000 lei; moșia Letca-noua cu tru- purile, padurea și acarețele ei; în finerēnd- ul de case de pe calea Victoriei, vis-a-vis de consulatul rus.

b) Inființarea unui *paraclis* și unui *sta- biliment tipografic*, dependente de seminar, pentru tipārirea cărților bisericești.

c) O *biblioteca* de 590 volume și mo- biliarui de care dispunea răposatul Nifon.

d) *Engolpionul* cu 332 petre de brilliant, un *lanț* de aur, o *cruce* cu 174 petre de diamant și întreaga *i arhieretică*, lāsate bisericii catedrale a sf. mitropolii.

e) Fondul de *instrucțiune și ajutoare* Nifon, asigurat prin insemnatele proprie- tați fonciare Chiajna (Ilfov) și Biscovenii- de-jos (Vlașca), al căror venit să se intre- buinteze jumătate pentru invetāmentul laic, jumătate pentru împārțire de ajutoare la sāraci.

Precum vedem, generoase au fost intențiunile donatorului, multiple și bogate fundațiunile sale. Ori-ce om de inimă trebuie să și amintească cu respect de asemenea fapte, se se si- lească a le imita dupe putere. Cāt despre opiniunea publicā și ecoul ei — presa — una din primele i datorii este să vegheze buna indeplinire a dorințelor fondatorului; căci, dacă una ori vocea ei nu va fi imediat ascultată, aceasta nu este un cuvnt care s'o determine a și impune tă- cerea. Când e vorba despre acte de bine-facere, despre așezăminte desti- nate utilității publice, opiniunea și presa trebuie să se facā represinta- tele publicului, stāruiud ca actele testamentare să fiā pe deplin ese- cutate.

Relativ la situațiunea fondurilor Nifon, penē azi n'au văzut nici o da- re de seamā. Și totuși publicul ar fi doritor să cunoască în ce stare se aflā, mai cu deosebire după sdrun- cinārile ce s'au adus instituțiuni în anii din urmă, provocate de interese și cupidități personale. Ca să invēd- răm această necesitate, ne vom opri puțin la fie-care din punctele mai sus anunțate, cu intențiune d'a atra- ge atențiunea administratorilor actuali asupra lucrurilor ce nu ni s'ar părāa corecte.

I

Seminarul, stabilit în București în casele destinate de fondator, s'a in- ceput mai āntēiu cu patru clase. Du- pā cāte știm, numai anul trecut i s'a adāogat și a cincea, negreșit ca să ajungā treptat, în fiā-care an, penē la numărul de șapte clase.

Asupra organizării, catā să con- statām că ea e mai completā de căt a seminarelor Statului, de oare ce în programa lui figurează mai multe ob- bicete de studiu și personalul didac- tic coprinde mai mulți profesori. Ast-

fel aci limba română are o catedră separatā de cea latinā, intocmai ca la licee; aci se predā limba fran- cesā și desemnul, care n'au existat nici o dată în seminarul central; aci sunt doi profesori de matematice, u- nul pentru cursul superior, altul pen- tru cel inferior, pe când la semina- rul Statului matematicile se predau numai în primele patru clase. Așa dar pentru seminarul Nifon s'a com- plectat programa seminarialā cu ma- terieele liceale, de unde rezultā că tot norma liceelor se are sau se va avea în vedere și la instituirea de noi ca- tedre.

Daca este așa, pe ce bazā se face numirea corpului didactic?

Admis-a epitropia regula concursu- lui, adoptat de stat și practicatā și în alte țeri culte? Nu, căci n'am vē- zut nici o publicațiune de concurs pentru ocuparea catedrelor din nou create în anul trecut.

Epitropia a adoptat, din nenoroci- re, sistema numirii directe, precum rezultā din faptele petrecute. Ei bine, asupra acestei sisteme voiam să a- tragem atențiunea, căci ni se pare greșitā, vātāmătoare.

Regulamentul intocmit de fonda- tor ca parte integrantā a testamen- tului, prin art. 3 precisează că profesorii seminarului vor fi în adevēr nu- miți de epitropie, dar nu dupe ca- priciu, dupe interes sau favoare. Din contra, fondatorul voește ca acei profesori să fie *aleși*, și ca „*alegeria să garanteze, cāt s'ar putea mai mult, meritul real, capacitatea neindoioasā și o conduitā publicamente bine repu- tatā*.“ (*) Oare numirea directā, poate să garanteze meritul, capacitatea și conduita esemplarā? Nu, căci ea însemnează hatērul, interesul, ori- ce alt, afarā de merit și capaci- tate.

În București, sunt școale secunda- re mai multe și mai bune de căt în ori care alt centru. Epitropia dar și ar putea indeplini foarte bine dato- ria ce i se impune, *ategend* pe profesorii cei mai renumiți prin capaci- tatea, zelul și reputațiunea lor ca profesori. Credem a'i aduce un serviciu indicādu-i cele două metode ne- merite, din care și poate alege una.

La ivirea unei vacanțe sau la crea- rea din nou a unei catedre, epitro- pia trebuie să publice concurs nu ēn- sā între ori-cine, ci între profesorii actuali de același obiect la școalele secundare, adicā între profesorii de gimnasia și de cursul inferior al se- minarului central, când catedra va- cantā s'au inființat din nou la semina- rul Nifon ar aparținea primelor patru clase; între profesorii respec- tivi ai cursului superior de la licee și seminar, când catedra vacantā sau din nou creatā la seminarul Ni- fon ar fi pentru clasele V, VI sau VII.

Nu se adoptā această procedare? Atunci iată alta mai expeditivā, dar tot așa de capabilā a garanta meri- tul și capacitatea. Să se publice ca-

(*) Propriele cuvinte ale ului. tatosert

BANCA NATIONALA A ROMANIEI

SITUATIUNEA SUMARA

5 iunie 1882.	Activ	28 maiu 1883	4 iunie
24413272	Casa (Monedă metalică	30240987	32326364
21715805	(Bilete ipototecare	25063145	25111340
5329896	Portofoliu (Efecte rumânești	10557610	10683483
	(Efecte streine	3255568	3726897
18530766	Impr. garant cu Ffec. de Stal.	23403331	24276886
3936546	Fonduri publice	11972609	11721856
	Rentă Fond de rezervă	514702	514702
811500	Imobil	824700	824700
233582	Mobilier & mașini de imprim,	228850	228850
239539	Cheltueli de Administrație.	192237	216056
5321370	Deposite Libere	13176890	13740940
41411780	Diverse	52420224	51397940
121944056		171850853	174770414
	P a s v		
12000000	Capital.	12000000	12000000
288933	Fond de rezervă.	514702	514702
69966840	Bilete de bancă în circulație,	94992610	96747720
	Profit & Pierdere I semestru.		
469885	Dobân. și Benefici div. II semes.	539766	566080
5321370	Deposite de Retras	13176890	13740940
33897028	Diverse	50626885	51200972
121944056		171850853	174770414

MAGASIN fondat in 1879

vis-a-vis de Teatrul Național București

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesare la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Beuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebic. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liguernuri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renunmita Mastică de Hio, Maraschino Tuică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotsari, Odohești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.

Cu stimă, D. G. MOCIANU.

CEASOARNICE 10,000 CEASOARNICE

Garanție Argint

Primirea escesiv de favorabilă ce s'a făcut Ceasornicilor Remontoare de argint, ce am oferit abonaților noștri, ne-a incurajat de a incheia o nouă afacere de 10,000 Ceasornice cu una din cele mai bune fabrice din lume care ni le garantează pentru cinci ani. Aceste ceasornice sunt de o fabricațiune îngrijită și ornată cu deseneuri prea frumoase.

Suntem fericiți de a putea oferi aceste ceasornice de o valoare reală de 55 franci clienților noștri și publicului in general, cu prețul unic de 35 franci (cu porto). Deasemenea am tratat o afacere de 2000 ceasornice remontoare de Nickel, al căror mers regulat e pe deplin garantat și pe cari le oferim cu prețul de 20 franci, franco de porto pentru toate țerile lumii.

Cererile insoțite de preț, in bilete ipototecare sau mandate postale să se adreseze la :

BANKHAUS I. PAGES, BARTENSTEINGASSE, 14 VIENNE (Autriche)

Primim inapoi ori-ce ceasornic ce n'ar plăcea, cu condițiune de a ni-l inapoi în bună stare și cel mai târziu trei zile după primirea sa.

DE ARENDAT

prin licitație pentru casa Minoarelor Constantin Aninoșanu, pe termen de cinci ani începători de la Sf. George anul viitor 1884.

I. Moșia Vitânești din Vlașca plasa Călinești in întindere de peste 2000 pogoane locuri de arături, livezi, grădini pe malul apei Teleorman cu magazii, pătule și alte acareturi; această moșie se află situată la 6 kilometre de Alexandria la 39 de Zimnicea și la 45 de Giurgiu.

II. Moșia Talpa Bițoveni-Zadăriceanu tot din Vlașca plasa Glavaciocul in întindere de peste 400 pogoane.

Licitația se va ține la domiciliul tutorelui in București strada Dionisie No. 58 in ziua de 16 Iunie viitor la ora unu după amiază.

Condițiile arendări se pot vedea și mai înainte ori in ce zi la moșia Călinești din Teleorman lângă Mavrodin unde se va afla sub-semnatul până la ziua de licitație.

Tutorele : Mihail C. Râmniceanu.

Medalia Societatii Științelor Industriale la din Paris.

DESTUI PERU ALBU Melanogen

Tinctura cea mai bună a lui

DIQUEMARE Alu, Chimist ROUEN (Franca)

Pentru a vopși pe dată in toate numetele, părul și barba, fără primejdie pentru peo și fără necl un miros. — Acestă tinctură este superioară tuturor celor introduse până aci.

Se găsește in tote casele de vânzare de Parfumerie.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medale prime

PARIS 1878

Medaliă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată in scris.

Orice Mașină de cusut a lui SINGER CO NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabricael.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT O RIGINALE SINGER

CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINĂ GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MAȘINE, SE VEND IN CASTURI CATE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi in zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

CADOU FOLOSITOR

Tablouri in ulei PERVAZURI și COGLINZI

se cumpără eftine și bune numai direct in fabrica lui.

GUSTAV KERSTAN

Viena. II. Körnergasse I

Cataloge și liste de prețuri gratis și francs.

Societatea Creditului funciar urban din București.

Rectificare

Licitația pentru darea in antrepriză a Construirii localului acestei Societăți ce urma a se ține in ziua de 15 curent, sa amănat pentru la 25 Iunie curent, se publică dar spre cunoștința amatorilor.

Directia.

DE INCHIRIAT două odai mobilat

Strada Model No. 1

vis-avis de Episcopia.

CONSTANȚA

Stațiunea Balneara

MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERAȚA PE MALUL MAREI

90 Saloane și camere mobilat cu lux

VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de măncaare, saloane de conversațiune de jocuri și de dans.

Prețuri foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată.

Stagiunea bailor va incepe la 10/1 iunie 1883

Direcțiunea nu va cruța nici o cheltuală spre a reduce șederea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor onora cu prezența lor.

Se vor da baluri de două ori pe săptămână in saloanele Hotelului, și Concerte in toate serile pe terața cea mare sau in grădina, și mai multe feste de noapte cu focuri artificiale.

Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus directorele Hotelului la Constanța.

Notă. Hotelul primește pe domni pasageri in toate stagiunile.

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA

MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ

TENCUIALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie

Calea Victoriei 53

Maladii Contagioase

Vindecare sigură și rapidă

CAPSULELE-MOTHEM Approbat de Academia de Medicină sunt remediul cel mai eficace contra acestor maladii. 40 ani de succesele necurmate le au dat că imensă reputatiune și au dat naștere la uă mulțime de contrafaceri de cari trebuie a se păgi.

Adevăratele capsule-mothem port pe etichetă timbru in albastru al Statului Francez ce garanție a marcei noastre de fabrică, și sunt închise in cutii de uă formă specială ai căror modal redus! dăm mai gios.

AVIS IMPORTANT. — Nu trebuie scrumite deșit cutiile revestite de Timbrul in albastru ce reprezentăm mai gios. — Și in tote Pharmaciele.

CAPSULES-MOTHEM

NOTHEM, LE MOUQUA & C^{ie}

R. Jean-Jacques MOUQUA, 43, Paris

Pharmacie de la Gare, 17, Paris

Pharmacie de la Gare, 17, Paris